

# 将最美的祝福送给党

秀歌舞、庆党建,罗村各级党组织开展晚会为党“庆生”

“七一”是一个美好的日子,是一年的中点,它承接上半年的收获,寄托下半年的希望。

就是这样一个美好的日子,恰恰是中国共产党的生日。近日,罗村各级党组织开展多场晚会,党员登台“亮身份”、齐表演,为中国共产党“庆生”。

## 各级党组织精心编排 同庆97载红色华诞

日前,“走进新时代 再创新辉煌”佛高区(狮山镇)罗村社会管理处庆祝建党97周年文艺晚会在罗村中心广场举行,各社区党委和“两新”党组织的党员走上舞台,热情演绎自编自排的文艺作品,展示党员队伍的精神风采和活力,献礼中国梦。

晚会由街边社区党员带来的舞蹈《党在我心中》拉开序幕,党员们个个神采飞扬,演绎了在中国共产党领导下,人民生活的幸福美好。接下来,沙坑社区党委带来朗诵表演《少年志》,铿锵有力、抑扬顿挫的朗诵声点燃了现场所有人的激情。紧接着,乐安社区演绎的舞台剧《四渡赤水》,重现红军长征途中不畏艰险,穿越河流摆脱敌人围追堵截的惊心动魄的故事,感动了不少观众。“我们现在有这么好的生活,不能忘记过去老红军的艰苦。于是想到以一出舞台剧的形式庆祝党的生日,个个都非常卖力排练、演出,希望能带给观众更好的舞台效果。”参演党员李敬如说。

据了解,当晚的舞台上均是各社区党员自编自排的,尽管没有受过专业训练,但精心准备的节目却毫不逊色。一个个主题鲜明、精彩纷呈的节目轮番上演,也在现场掀起一波波高潮。不少参演党员表示,十分高兴能以这样的方式庆祝建党97周年华诞,“在党的关怀下,我作为人民,也是一名党员,感觉非常幸福。祝愿党和祖国繁荣、昌盛、富强。”罗村流动党员李仲妙说。

近年来,罗村社会管理处党委、各社区党组织和3000多名党员紧紧团结在党旗下,以党建引领,同心协力,硕果累累。“以一台热烈的晚会,搭建党群沟通互动的平台,共同向党97周年华诞献上一份大礼。同时,以此丰富党员群众生活,加深加强群众对罗村党组织的了解和认可。”狮山镇党委委员、罗村社会管理处党委书记、主任李浩辉表示,今后,全体党员干部、群众将继续求真务实、开拓创新,为社区治理贡献力量,为罗村经济和社会发展作出更大贡献。



乐安社区的舞台剧《四渡赤水》掀起晚会高潮。通讯员供图。



联和社区党委表演《我们的中国梦》。通讯员供图。



小品《一个孤寡老人的故事》,演员们诙谐幽默的表演博得阵阵掌声。

## 党员“亮身份”积极参与 有序推动党建工作开展

“让我们一起向伟大的中国共产党道一句,生日快乐!”7月3日晚,“践行十九大 走进新时代”狮山镇罗湖社区庆祝建党97周年文艺晚会于罗村中心广场隆重举行,辖区内各党支部党员纷纷走上舞台,带来多个精彩节目,用自己的方式为中国共产党“庆生”。

“快点走,走慢了就没位置了。”当晚,晚会还未开始,不少街坊早已三两结队来到现场,“霸头位”准备欣赏精彩节目。当晚开场节目,是由罗湖社区萤火虫时装舞蹈队带来的《红唇霓裳》,表演者靓丽的服装和舞步,博得现场观众阵阵掌声。随后,歌唱、舞蹈、小品等节目悉数登场,结合宣传党的十九大精神问答环节,让街坊们在“玩中学”、“学中玩”。

“婆婆,这里是孝德湖公园,这些不仅鲜花遍地,还有许多休闲设施提供给市民锻炼身体。”当晚,罗湖花园党支部带来的小品《一个孤寡老人的故事》,讲述了小区党支部党员积极走访邻里孤寡老人,并引导老人科学养老的故事,将党员日常上门走访工作内容浓缩其中。台上党员们演出投入、表演诙谐,将现场气氛推至高潮。

此外,当晚晚会还穿插了访谈环节,社区党委领导、党支部代表、党员代表等逐一上台,详细介绍了近年来社区党建工作的推进情况,以及各党支部在社区建设方面所起到的积极作用,同时鼓励党员敢于亮身份,积极强化联系群众,锻造党群骨血情。

罗湖社区党委书记、居委主任、服务中心主任黄黎意表示,借助党员志愿治安巡逻、长者送餐服务等特色活动的延续性开展,从社区党委到各党支部由上至下有序推动党建工作开展,同时不断强化“党员户联系”,积极传达党的十九大精神,同时也让居民群众能有机会“发声”,及时了解一线的社情民意。

近年来,罗湖社区全面推进党支部规范化建设,严格落实全面从严治党,同时不断创新党建工作,开创了如“直联进社区”等新模式,结合“直联+网格化”双网融合,及时收集社区社情民意,将党建工作落到实处,让不少居民感叹“党员就在身边,党就在身边”,积极发挥党员的先锋模范作用。



访谈环节,社区党委领导、党支部代表、党员代表逐一上台“亮身份”,介绍社区党建工作推进现状。

统筹/吴泳 撰文/吴泳 卢敏莹 摄影/吴泳(除署名外)  
通讯员 蒙毅华 吴盈欣